

ΣΧΟΛΙΑ, ΑΝΑΛΥΣΕΙΣ, ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ, ΠΑΡΟΙΚΙΑ, ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ

Γράφει και επιμελείται ο Γιώργος Χατζηβασίλης



ΣΤΡΑΒΟΣ ΕΙΝΑΙ Ο ΓΙΑΛΟΣ, Ή ΣΤΡΑΒΑ ΑΡΜΕΝΙΖΟΥΝ ΟΙ ΠΟΛΙΤΙΚΟΙ ΜΑΣ;

Η εθνική οικονομία βούλιαξε, η κυβέρνηση μοιράζει λεφτά!

Ο κόσμος καίγεται από τα κυβερνητικά μέτρα για την αντιμετώπιση του κορωνοϊού, ακόμη δεν βρέθηκε το εμβόλιο της σωτηρίας μας, το εθνικό χρέος πλησιάζει το ένα τρις, το ποσοστό της ανεργίας αυξάνεται καθημερινά μαζί με χρεοκοπίες επιχειρήσεων και ο Θησαυροφύλακας, Josh

Frydenberg, μάς λέει πως η εθνική οικονομία θα επανέλθει στην κανονικότητα σε πέντε χρόνια.

Γιατί είναι τόσο αισιόδοξος ο Θησαυροφύλακας; Επειδή θα δαπανήσει \$158 δις σε μείωση του φόρου εισοδήματος στους μικρομεσαίους. Πιστεύει, δηλαδή, ότι με τα ψίχουλα από την μείωση του φόρου τους οι

μικρομεσαίοι θα τρέξουν μέσα στην τρελή χαρά να τα ξοδεύσουν για να ανακάμψει η οικονομία;

Λέω «ψίχουλα» και πολλά είναι, γιατί οι εκατοντάδες χιλιάδες άνεργοι δεν πληρώνουν φόρους, αλλά εισπράτουν το επίδομα ανεργίας. Ούτε θα πληρώσουν φόρους οι χιλιάδες επιχειρηματίες που χρεοκόπησαν, όμως

σύμφωνα με τον νόμο θα χρησιμοποιήσουν τις ζημιές τους αργότερα για να μειώσουν τους φόρους τους αν ποτέ δείξουν κέρδη.

Αν ο Θησαυροφύλακας έχει διαθέσιμα \$158 δις θα πρέπει να βρει έναν πιο αποτελεσματικό τρόπο να τα χρησιμοποιήσει για να ανακάμψει η οικονομία.

Οι Πολιτείες καταστρέφουν την εθνική οικονομία

Με τα καμώματά τους οι Πολιτείες που κλείνουν τα σύνορά τους έχουν προκαλέσει ζημιές \$55 δις στην βιομηχανία εσωτερικού τουρισμού, (ενώ το κόστος από την έλλειψη ξένων επισκεπτών είναι \$31 δις επιπλέον), εκτός από τα άλλα οικονομικά και κοινωνικά προβλήματα που δημιουργούν με την ανικανότητά τους.

Σύμφωνα με στατιστικά του 2006, το ετήσιο κόστος λειτουργίας των πολιτειακών κυβερνήσεων ήταν \$30 δις και φυσικά θα είναι πολύ μεγαλύτερο 14 χρόνια αργότερα.

Μάλιστα, η μεγάλη εφημερίδα της Μελβούρνης The Age είχε γράψει τότε πως σύμφωνα με έρευνα ακαδημαϊκών στα πανεπιστήμια Griffith και Charles Sturt, η πλειοψηφία των Αυστραλών θα ψήφιζε υπέρ μιας αναθεώρησης του Συντάγματος για να αντικατασταθούν οι πολιτειακές κυβερνήσεις από ένα πιο ευέλικτο σύστημα διοίκησης.

Μην περιμένετε με κομμένη την ανάσα, όμως, μια τέτοια μεταρρύθμιση, εδώ δεν... καταργείται ο πρόεδρος της Ανω Κρύας Βρύσης και θα καταργηθούν οι πολιτειακές κυβερνήσεις;

Κοινωνικές αντιδράσεις

Αυξάνεται στην Βικτώρια η λαϊκή αντίδραση στα δρακόντεια μέτρα της πολιτειακής κυβέρνησης για να αντιμετωπιστεί η κρίση με την Πανδημία. Το είχαμε προβλέψει πως ο κοσμάκης έχει απομυθώσει με την απομόνωση και τα προβλήματα, τα ψυχολογικά, τα οικογενειακά και οικονομικά που προκαλεί ο αυτοσχεδιασμός των πολιτικών, αλλά και επιστημόνων, με το ήξεις αφίξεις των αποφάσεών τους.

Με έκπληξη, λοιπόν, διάβασα πως στην Βικτώρια η ανώτατη ποινή για κάποιο άτομο που οργανώνει μαζική διαμαρτυρία εναντίον των μέτρων απομόνωσης είναι 15 χρόνια!

Με τί κριτήριο αποφάσισαν οι πολιτικοί μια τόσο μεγάλη ποινή; Ο άλλος σκοτώνει τη γυναίκα του και αμφιβάλω αν θα παραμείνει ένοικος των φυλακών περισσότερα από 15 χρόνια. Φοβούνται άραγε οι πολιτικοί την εξάπλωση του κορωνοϊού από τον συνωστισμό των διαδηλωτών;

Να γελάσουμε, ή να κλάψουμε για τις προφάσεις εν αμαρτίαις τους;

Οι ειδήσεις της Εβδομάδας

*** Κρούσματα κορωνοϊού και θάνατοι (04-09-2020): Αυστραλία: 25.819 με 652 θανάτους, NSW: 4.079 με 52 θανάτους, Victoria: 19.224 με 576 θανάτους, Queensland: 1126 με 6 θανάτους, South Australia: 463 με 4 θανάτους, Western Australia: 655 με 9 θανάτους, Australian Capital Territory: 113 με 3 θανάτους, Tasmania: 230 με 13 θανάτους, Northern Territory: 33 χωρίς θάνατο. Παγκοσμίως 25.334.339 κρούσματα με 848.084 θανάτους.

*** Η δημοτικότητα του πρωθυπουργού, Σκοτ Μόρρισον, μειώθηκε κατά 2% στο 58% από τα ποσοστά ρεκόρ σαν ο προτιμώμενος πρωθυπουργός σε νέα δημοσκοπηση Newsroll, καθώς αυξάνεται η πίεση στις Πολιτείες να ανοίξουν τα σύνορά τους. Η δημοτικότητα του Εργατικού ηγέτη, Ανθωνι Αλμπανίζ αυξήθηκε 4% στο 29%. Σύμφωνα με την ίδια δημοσκοπηση, η κυβέρνηση Συνασπισμού και το Εργατικό Κόμμα μοιράζονται τώρα τις ψήφους 50-50% αν γίνουν τώρα εκλογές.

*** Εξ αιτίας της Πανδημίας, σε δεκάδες προάστια της Αυστραλίας τα ενοίκια μειώθηκαν μέχρι και 20% τους τελευταίους 12 μήνες.

*** Η οικογένεια του πρώην υπουργού και ισχυρού άνδρα στο Εργατικό Κόμμα, Εντι Ομπέιντι θα κέρδιζε \$100 εκατομμύρια από μια υποτιθέμενη παράνομη αγορά γης με αποθέματα άνθρακα, σύμφωνα με κατάθεση σε δικαστήριο του Σίδνεϊ. «Βασικά έχουμε εξασφαλίσει το μέλλον μας», φέρεται να είπε ο γιος του, Μόζες Ομπέιντι σε γείτονά του. Οι πρώην υπουργοί Ορυκτών, Ιαν Μακντόναλντ, 71 χρόνων και Εντι Ομπέιντι, 76 χρόνων. Δήλωσαν αθώοι στην κατηγορία πως συνομίτησαν στην άδεια για έρευνες κοιτασμάτων άνθρακα σε αγρόκτημα της οικογένειας Ομπέιντι. Επίσης δικάζεται και ο γιος του Ομπέιντι, Μόζες, 51 χρόνων.

*** Ο αντιπρόεδρος της κυβέρνησης ΝΝΟ, Τζον Μπαριλάρο, πιστεύει ότι είναι αναπόφευκτη

η ακύρωση των φημισμένων σε όλο τον κόσμο βεγγαλικών την παραμονή της Πρωτοχρονιάς στο Σίδνεϊ. Την άποψη του κ. Μπαριλάρο συμμερίζεται και η Αστυνομία που αμφιβάλει αν θα μπορέσει να σταματήσει πλήθος κόσμου στις παραλίες του Λιμένος Σίδνεϊ. Αλλά και ο Δήμος Σίδνεϊ ανακοίνωσε ότι είναι ανεύθυνη η συγκέντρωση πλήθους για λόγους υγείας και ασφάλειας.

*** Αυστραλοί ερευνητές πιστεύουν ότι βρίσκονται πολύ κοντά στην παραγωγή εμβολίου για την θεραπεία του καρκίνου στον προστάτη. Επιστήμονες στο Royal Brisbane and Women's Hospital (RBWH), δήλωσαν ότι η πρωτοποριακή θεραπεία θα τελειοποιηθεί στα επόμενα πέντε χρόνια.

*** Η Αστυνομία στη ΝΝΟ εντείνει τις πιέσεις της στις συμμορίες μοτοσικλετιστών ύστερα από 26 επικίνδυνους πυροβολισμούς σε δημόσιους χώρους σε διάστημα ενός μηνός. Οι κόντρες ανάμεσα στις συμμορίες, τα ναρκωτικά και κορωνοϊός θεωρούνται αιτίες για την φονική αύξηση της εγκληματικότητας, με μόνο οκτώ συλλήψεις μέχρι σήμερα. Η Αστυνομία ανησυχεί μήπως αρχίσουν αντίποινα στον πόλεμο των συμμοριών ύστερα από την δολοφονία του πρώην αρχισυμμορίτη Fares Abounader έξω από το σπίτι του στο προάστιο Panania στις 26 Αυγούστου και του Mohammed Saab που κι' αυτός δολοφονήθηκε έξω από το σπίτι του στο προάστιο Turrella, το πρωί της 26ης Αυγούστου.

*** Σάλο προκάλεσε στην κοινή γνώμη η σύλληψη μιας γυναίκας σε προχωρημένη εγκυμοσύνη επειδή είχε ανακοινώσει στο facebook την οργάνωση διαμαρτυρίας εναντίον των μέτρων απομόνωσης που επέβαλε η πολιτειακή κυβέρνηση στην Βικτώρια. Η ανώτατη ποινή για τέτοιες ενέργειες είναι 15 χρόνια φυλάκισης!